

ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (на виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 (зі змінами) “Про ефективне використання державних коштів”)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Територіальне управління Служби судової охорони у Львівській області;
80383, Україна, Львівська область, Львівський район, село Малехів, вулиця Лесі Українки, 51;
Код ЄДРПОУ – 43167274;

Категорія – орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Бензин А-95, Дизельне паливо (у талонах та/або у скретч-картках) за кодом ДК 021:2015 09130000-9 “Нафта і дистилати”.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

Процедура закупівлі - відкриті торги (з особливостями), в порядку Закону України “Про публічні закупівлі” № 922 – VII від 25.12.2015 року зі змінами та Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі” на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування затверджених Постановою кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 року (зі змінами). Ідентифікатор закупівлі UA-2023-08-29-008071-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі становить 300 300,00 грн. (триста тисяч триста гривень 00 копійок) з урахуванням ПДВ, очікувана вартість предмета закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами замовника з урахуванням затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами), з урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну (<https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel/reg/lvovskaya/>) станом на дату оголошення закупівлі. Закупівля товару та його оплата проводиться відповідно до розпорядження Львівської обласної військової адміністрації від 28.07.2023 № 578/0/5-23ВА “Про внесення змін до Комплексної програми “Безпечна Львівщина” на 2021-2025 роки”.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Термін постачання товару — з дати укладання договору по 31.10.2023 р.

Бензин марки А-95 за своїми характеристиками і показниками повинен відповідати ДСТУ 7687:2015 “Бензини автомобільні Євро. Технічні умови” та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро 5, за вмістом біоетанолу вид Е5.

Дизельне паливо за своїми характеристиками і показниками повинне відповідати ДСТУ 7688:2015 “Паливо дизельне Євро. Технічні умови” та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро 5. Паливо дизельне має бути виготовлене виключно з нафтової сировини і не повинне містити метилові/етилові естери жирних кислот (В0). До того ж, враховуючи необхідність використання протягом усіх сезонів (зимового і літнього) предмета цієї закупівлі, товар

повинен відповідати Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927. Повинно бути за кліматичними умовами використання літнє – за температури повітря не нижче 5°, зимове – за температури повітря від 5° до мінус 20° (за сезоном).

Окрім того, для забезпечення безперебійної роботи службових транспортних засобів замовника, відпуск нафтопродуктів повинен здійснюватись цілодобово, а в частині здійснення поставки згідно з адресою та місцезнаходженням АЗС постачальника у межах міста Львів та Львівської області. З метою забезпечення належної якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов'язок забезпечення контролю якості кожної партії пального, що постачається замовнику, та своєчасної заміни неякісного товару.